



**TAEG Tanulmányi Erdőgazdaság Zrt.
Erdészeti Erdei Iskola Program
Sopron**



*"Oktatással
a természet oldalán"*

ERDÉSZETI ERDEI ISKOLA FOGLALKOZÁSOK

2019



A Tanulmányi Erdőgazdaság közjóléti tevékenységi és szolgáltatásai köre új elemmel gazdagodott. A soproni parkerdőben zajló több évtizedes múltra visszatekintő oktatás és a Károly-magaslati Ökoturisztikai Látogatóközpontban megvalósuló bemutató és ismeretterjesztés tevékenységünk mellett megkezdte működését az erdei iskola program. Az erdei iskola program célja az erdő, mint életközösség bemutatása a környezet és az élő természet iránt fogékony korosztályok számára, mintegy a hagyományos iskolai oktatást kiegészítőjeként, erdőpedagógiai és élménypedagógiai eszközök, módszerek segítségével. A pedagógia színterét és a tantervi követelményeket kibővítve új színnel gazdagodhat az iskolai oktatás, hiszen az erdei tanulás maradandó élmény és kaland mindenkinek.

A 2019-ben kedvezményes 500 Ft/fő bevezető áron várjuk erdei iskola programunkra a gyerekeket, csoportokat, osztályokat. Az alapár* 2 órás foglalkozásra értendő és magában foglalja a hegyvidéki vezetést és/vagy bemutató előadást, a Látogatóközpont és a Kőhalmy Vadászati Múzeum megtekintését szakszemélyzet kíséretében. A programokhoz kiegészítő kézműves foglalkozásra 300 Ft/fő áron nyújtunk lehetőséget. A bővített foglalkozások** úgy épülnek fel, hogy egy teljes délelőttöt illetve egy délutánba nyúló napot az erdőn, a természet megismerésével tölthet a csoport.

A választható erdei programtémák a teljesség igénye nélkül: az erdő, mint életközösség, az erdő növényei, vadon élő állatok, az erdőgazdálkodás, a vadgazdálkodás, erdei munkák, a természet erőforrásai, környezetvédelem, vízvédalom, zöld törvények, egészséges és környezetbarát életvitelre való nevelés, erdészeti ismeretek a nemzeti oktatási programokkal és a felmerülő igényekkel összhangban.

Alap foglalkozás*: 500 Ft/fő (2 órás, 2 kísérőnek ingyenes)

Bővített foglalkozás**: 1000 Ft/fő (2x2 órás, 2 kísérőnek ingyenes)

Kiegészítő kézműves foglalkozás: 300 Ft/fő

Foglalkozások ideje: 2019 tavasztól-őszig munkanapokon előre egyeztetett időpontokban.

(A nyári táborok ideje alatt korlátozott lehetőségekkel.)

Helyszín: Soproni parkerdő, Károly-magaslati Ökoturisztikai Látogatóközpont

További információ: <https://taegrt.hu/erdeszeti-erdei-iskola-sopron/>

Kapcsolat: Dr. Takács Viktor (+36301627770, takacs.viktor@taegrt.hu)

